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2™ trimestre: Devoir de contrdle N°2

Exercice N°1 :
1)Compléter les lacunes par ce qui convient des expressions suivantes :
Ozone / un déséquilibre biologique/les maladies cancéreuses/couche d’ozone/
ultraviolets/ non dangereux/ la pollution de I’air/ les halogénes/ la terre/.
¢La couche d’ozone est I'une des couches de ’atmosphére, elle est formée par un
gaz appelé et elle se situe & une altitude de 15 km a 40km de la couche
atmosphérique de
WLH s mvieniia joue un role important pour protéger la vie sur terre des dangers des
rayons du soleil.
4Les rayons ultraviolets de soleil presentf:nt plusieurs dangers comme

N e A.qg
+La cause de dégradation de lgq}:o e&one est.. g causée par des maticres
comme les fréons et & # j/ Al
#Pour préserver la couche d’ozone il faut lutter contre et remplacer les
gaz dangereux pour la couche d’ozone, rejetés par I'industrie, par d’autres gaz

a cette couche. i (’ 3 "3

Exercice N°2 :

I-1)Donner la déﬁnitiommim “ﬁmo

II-Ahmed aide son pére a vendre du parfum. Celui ci lui demande de mesurer un
volume de parfum liquide de 127mL.

1)Ahmed a trouvé 3 éprouvettes graduées de capacités différentes 250mL/100mL/
150mL.

Laquelle doit-il choisir pour effectuer une mesure précise ?

2)Est-ce que Ahmed peut verser toute la quantlté de parfum dans une bouteille sur
laquelle est indiquée la capacité 127cm’ ? Justifier la réponse.
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3)En versant le parfum (liquide) le bouchon du flacon est tombé dans I’éprouvette
graduée comme 1’indique la figure suivante :
V,=133 mL V,=127mL

Bl
]

a)Que représente V,=127mL ?
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Exercice n°1 :

Ozone, la terre, couche d’ozone,
ultraviolets, les maladies cancéreuses,
un déséquilibre biologique, la pollution
de I’air, les halogénes, la pollution de
I’air, non dangereux.

Exercice n°2 :

I-1)Le volume 163‘: une grandeur
physique Q;u\*%‘” cara actérise  Despace

occupe PaE’ L %ﬁ“@mbnle est
Y. =
2)Le métre cuhe de symbole m'.
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